PuLAN&DLO - 8
Yrowyeio Madnpatixrg Ilpocopoinwong

1. Beelte tn Adom Tou TROBAUNTOS GUVORLAXKY TYWOY, oV UTHEYEL, Bploxov-
TOG TEWTA T1) YEVIXT| ADom Tng Btapopixiic e&lowaong.
() y' =6y +5y=0,0<z<2 y0)=1,y2) =1
() o' +4y=0,0 <z <, y(0) = 0, () = 0.
(Y)Y =2 +y=0-1<z<1y(-1)=0,y(1)=2
2. Bpelte Tic Téc A yio Tic omoleg 10 Boopévo TEOBANuUL OEV el TETPL-
uévn Ao, xou Peelte Tic avtioTolyeg un TeTEUévES ADoELC.
() y"+dy=0,0<z<my(0)=1,y(r)=0.
B) v +Ay=0,0<z<m y(0)=0,y(r)=0.
(v) ¥+ y=0,0 <z <2m, y(0) = y(2m), y'(0) = y'(2m).
3. Bpelte 1t AVon 10U TEOBAAUATOS dEyIX®Y Kol CUVORLIXGY TYWY TNG
YeppotnTog,
ur(z,t) = Bug(z,t), 0<axz<L,t>0,
u(0,1) = u(L,t) =0, ¢>0,

u(z,0) = f(z), 0<az<L.

ue B =3, L = m xou opyxn ouvdptnon f(z),
(o) f(z) =sin(3x) + 5sin(7x) — 2sin(13z)
(B) f(z) =sin(z) — 7sin(3z) + 5sin(5x)



